

*I asfaltiranje rupa i ovo sređivanje puta i deponija izvrsno se poklapa s Likovnom kolonijom u Vinici, što su je organizirali u povodu spomena na Bleiburg i Križni put hrvatskoga naroda pojedini Viničani sa Stipom Renićem i Antunom Krešićem, te s mjesnim župnikom don Ilijom. Naslikane viničke motive u više tehnika 30 vrsnih umjetnika darovat će ovoj župi u znak daljnega poticaja na ustrajnom djelovanju i radu, te u znak zahvalnosti za dosadašnju učinjenu velebnu obnovu u vjerskom, kulturološkom i graditeljskom pogledu ove župe, te je na koncu sve okrunjeno moljenjem Gospine krunice kod kapelice bl. Ivana Merza, zatim slavljem svete mise i klanjanjem pred Presvetim Oltarskim Sakramentom.*

*Piše: don Ilija Drmić*

Pripremni radovi za krpljenje asfaltom prometnice kroz Viničko polje s odvojkom do crkve otpočeli su 28. ožujka 2012., a potom su radovi stali radi proslave Uskrsa, te zbog jakih i učestalih kiša. Ponovni rad krenuo je ovih dana, a završen je 10. svibnja 2012. na spomendan bl. Ivana Merza. Posao su izveli radnici poduzeća Brina iz Posušja na čelu s Tomislavom Marićem. Počastili su ih župnik don Ilija Drmić i Stipe Lozušić, kao i drugi Viničani.



Kao posljedak ovih lijepih radova ostala je oštećena vanjska razvodna kutija za telefonsko spajanje naših sela, koju valja pod hitno popraviti, moguće čak novom zamijeniti jer je kvar veće prirode.

Toga istoga dana privatno poduzeće Barba kop iz Mijakova Polja očistilo je nakupljenu zemlju, pijesak i kamenje od odronjavanja pokraj asfaltnoga puta uz brijeg prema župnoj crkvi u Vinici. Također je zaravnat teren deponija šodera, pijeska i zemlje kod zgrade škole čime je stvoren novi prostor za parkiranje auta prigodom većih crkvenih i drugih svečanosti u Vinici.



Ovaj dan okrunjen je moljenjem Gospine krunice kod kapelice bl. Ivana Merza s početkom u 18 sati, zatim slavljem svete mise i klanjanjem pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Misu i klanjanje predvodio je župnik don Ilija istaknuvši da je bl. Ivan Merz bio veliki štovatelj Euharistijskoga Krista. U svojoj propovijedi pozvao je sabrane vjernike na molitvu i zahvalu Bogu za sve dobro i lijepo što se učinilo u ovoj župi, te je podsjetio na vinički žrtvoslov objavljen u knjizi Župa Vinica 2011. god. i na najnoviji duvanjski žrtvoslov koji je u završnoj doradi. Uz to rekao je da su mnoge činjenice dobra opisane u najnovijoj knjizi o Vinici s naslovom Vinička baščina i monografiji s naslovom Jokanov slikopis gdje je opisana slikarska ostavština darovitoga slikara pok. Jokana Šiške (1942.-1974.). U bogatstvo ovoga spomendana izvrsno se uklapa susret Hrvatske katoličke mladeži u Sisku 6. svibnja, kao i sva dobra nastojanja naših mladih, a napose naših ovogodišnjih sedam prvopričesnika, kao i ostalih vjeroučenika i

ministranata koji redovito pohađaju župnu katehezu kao i onih koji je zaobilaze, jer sve njih opominje i potiče na istinski život u Bogu s Katoličkom Crkvom naš blaženik Merz.

